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PROTOKÓŁ nr XVII/25 

Sesji Rady Gminy Topólka 

z dnia 13 listopada 2025 r. 

 

Ad-1. O godzinie 1000  Przewodniczący Rady Gminy Topólka - Stanisław Borkowski, 

oświadczył, otwieram XVII, w IX kadencji, Sesję Rady Gminy. Powitał przybyłych na Sesję: 

radnych, wójta gminy - Konrada Lewandowskiego, skarbnik gminy – Katarzynę 

Modrzejewską, sekretarz gminy – Joannę Kosińską, sołtysów, pracowników urzędu gminy 

Ewelinę Waszak i Wojciecha Wąsikowskiego. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że jest wymagane quorum do podejmowania uchwał, 

nieobecny radny Marek Linert.  

Lista obecności radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 Na protokolanta Sesji zaproponował Ewelinę Waszak, innych propozycji nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady oznajmił, że dzisiejszą Sesję protokołować będzie Ewelina Waszak. 

 

Przystąpiono do realizacji porządku obrad. 

Ad-1. Przyjęcie porządku obrad. 

 

 Przewodniczący Rady poinformował, że radni w materiałach na Sesję otrzymali 

proponowany porządek obrad.  

Porządek obrad został przyjęty. 

       

Ad-2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji.  

Uwag nie zgłoszono. Protokół z XVI Sesji Rady Gminy Topólka został przyjęty. 

 

Ad-3. Sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał podjętych przez Radę Gminy oraz informacja 

o działalności w okresie między sesjami. 

Wójt przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Gminy i informację 

z działalności w okresie między sesjami. 

W dyskusji nad sprawozdaniem nikt nie zabrał głosu.   

 

Ad-4. Podjęcie uchwał:  

1) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Topólka na 

lata 2025-2029. 
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Skarbnik Gminy – Katarzyna Modrzejewska przedstawiła projekt uchwały. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu  jawnym,  głosami: „za” – 14 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada podjęła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Topólka na lata 2025-2029. 

Uchwała Nr XVII/82/25 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

2) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Topólka na 2025 rok. 

 

Skarbnik Gminy – Katarzyna Modrzejewska przedstawiła projekt uchwały. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu jawnym, głosami: „za” – 14 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada podjęła uchwałę zmieniającą uchwałę 

w sprawie uchwalenia budżetu na 2025 rok. 

Uchwała Nr XVII/83/25 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

3) w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2026 

i zwolnień w tym podatku. 

 

Wójt Gminy – Konrad Lewandowski przedstawił projekt uchwały. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu jawnym, głosami: „za” – 14 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada podjęła uchwałę w sprawie określenia 

wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2026 i zwolnień w tym podatku. 

 Uchwała Nr XVII/84/25 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

4) w sprawie obniżenia kwoty stanowiącej średnią cenę sprzedaży drewna dla celów 

obliczania podatku leśnego na rok 2026 na obszarze Gminy Topólka. 

 

Sekretarz Gminy – Joanna Kosińska przedstawiła projekt uchwały. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu jawnym, głosami: „za” – 14 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada podjęła uchwałę w sprawie obniżenia kwoty 

stanowiącej średnią cenę sprzedaży drewna dla celów obliczania podatku leśnego na rok 

2026 na obszarze Gminy Topólka. 

 Uchwała Nr XVII/85/25 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
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5) w sprawie wprowadzenia opłaty od posiadania psów na rok 2026. 

 

Sekretarz Gminy – Joanna Kosińska przedstawiła projekt uchwały. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu jawnym, głosami: „za” – 14 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada podjęła uchwałę w sprawie wprowadzenia 

opłaty od posiadania psów na rok 2026. 

 Uchwała Nr XVII/86/25 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

6) w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na rok 

2026. 

 

Wójt Gminy – Konrad Lewandowski przedstawił projekt uchwały. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu jawnym, głosami: „za” – 14 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada podjęła uchwałę w sprawie określenia 

wysokości stawek podatku od środków transportowych na rok 2026. 

 Uchwała Nr XVII/87/25 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący ogłosił 10 minut przerwy. 

Wznowiono obrady. 

 

7) w sprawie opłaty targowej. 

 

Wójt Gminy – Konrad Lewandowski przedstawił projekt uchwały. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu jawnym, głosami: „za” – 14 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada podjęła uchwałę w sprawie opłaty targowej. 

 Uchwała Nr XVII/88/25 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

8) w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami dla 

nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe lub innych nieruchomości 

wykorzystywanych na cele rekreacyjno-wypoczynkowe. 

 

Wójt Gminy – Konrad Lewandowski przedstawił projekt uchwały. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 
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Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu jawnym, głosami: „za” – 14 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada podjęła uchwałę w sprawie ustalenia 

ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami dla nieruchomości, na których znajdują 

się domki letniskowe lub innych nieruchomości wykorzystywanych na cele rekreacyjno-

wypoczynkowe. 

 Uchwała Nr XVII/89/25 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Wójt podziękował za podjęcie uchwał okołobudżetowych. Wskazał, że w materiałach na sesję  

nie pojawił się projekt uchwały w sprawie podatku rolnego z uwagi na fakt, że stawka 

ministerialna stanowi obniżenie obowiązującej kwoty. W związku z powyższym w przyszłym 

roku do ustalenia wysokości podatku rolnego będzie przyjmowana stawka określona 

przepisami w wysokości 66,42 zł.  

 

9) w sprawie przyjęcia Rocznego Programu współpracy Gminy Topólka z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 

24  kwietnia  2003 r. o  działalności  pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok. 

 

Sekretarz Gminy – Joanna Kosińska przedstawiła projekt uchwały. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu jawnym, głosami: „za” – 14 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia 

Rocznego Programu współpracy Gminy Topólka z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24  kwietnia  2003 r. o  działalności  

pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok. 

 Uchwała Nr XVII/90/25 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad-5. Informacja Wójta Gminy o realizacji interpelacji i wniosków zgłoszonych na poprzedniej 

sesji. 

Wójt poinformował, że na poprzedniej sesji nie złożono interpelacji. Na wnioski i pytania 

odpowiedziano na bieżąco.  

 

Ad-6. Interpelacje radnych składanych na piśmie. 

  Interpelacji nie zgłoszono. 

 

Ad-7. Wolne wnioski. 

Sołtys Sołectwa Torzewo Krystyna Żernicka podziękowała wójtowi i radnym za podjęcie 

decyzji o wyremontowaniu Remizy OSP w Torzewie – ocieplenie fundamentów. Podziękowała 

mieszkańcom i strażakom z OSP Torzewo za dotychczasowe prace remontowe przy obiekcie. 

W dalszej swojej wypowiedzi prosiła o poprawienie komunikacji między urzędem a sołtysami. 

Wskazała, że pojawiają się sytuacje, że informacje docierają z opóźnieniem co wiąże się 

z nieobecnością na zaplanowanych spotkaniach.  
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Wójt w odpowiedzi poinformował, że ta komunikacja zostanie usprawniona, jednak prosił 

również o kontakt zwrotny z urzędem – z pracownikami, tak aby ta współpraca przebiegała 

sprawnie.  

Sołtys również prosiła o wyjaśnienie kwestii przeglądu hydrantów.  

Wójt wskazał, że przeglądy są wykonywane na bieżąco. Te hydranty, które wymagały naprawy 

to te prace zostały wykonane.  

Sołtys Krystyna Żernicka prosiła, aby zamieszczać więcej informacji na stronie Gminy Topólka 

dotyczących wydarzeń, które się odbywają. Wskazała, że nie zostały zamieszczone zdjęcia 

tegorocznych witaczy dożynkowych. 

Wójt wskazał, że jest możliwość przesłania zarówno informacji jak i zdjęć z prośbą o ich 

zamieszczenie.    

(pełna wypowiedź wszystkich osób zabierających głos w  tym punkcie znajduje się na stronie 

Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Topólka pod hasłem „Transmisje Sesji Rady” – zapis 

XVII Sesji). 

 

Wójt podziękował za podjęcie uchwał. Podziękował za pracę między sesjami, również za 

uczestnictwo w uroczystościach organizowanych na terenie gminy.   

 

Ad-8. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodniczący Rady oświadczył – zamykam 

XVI Sesję Rady Gminy – dziękuję państwu.  

Sesja zakończyła się o godzinie 1120. 

Zapis  Sesji  dostępny na stronie Biuletynu Informacji Publicznych Gminy Topólka pod 

hasłem „Transmisje Sesji Rady”.   

Na tym protokół zakończono.  

Protokolant: Ewelina Waszak 

 

Przewodniczący Rady Gminy Topólka 

Stanisław Borkowski 

 


